1.

BCEPOCCHUMCKAS OJJUMIIHA A IIKOJbHUKOB
11O 9KOHOMMKE 20142015 r.
MYHUIIUAJBHBINA 3TAIL 9 KJIACC

Kputepun oneHuBaHus

TecToOBBIC 3a1aHUSA

B crpane K moutu Bce xutenu JOOST €CTh HAa 00€ll PUC C COEBBIM COYCOM.
B 2013 rogy Bimactu 53TOW CTpaHbl 3alpeTWIM HMMIOPT PHCA HU3 COCETHUX
rocyJapcTB, B Pe3yJbTaT€ 4Yero KOJWYECTBO (UpM, MpPOAAONIMX PHUC HA pHIHKE
ctpanbl K, cymecTtBeHHO cokpaTuiock. Kak omnucaHHoe cOOBITHE CKaXeTcsi Ha
pbIHKE coeBoro coyca? (Cuuraiite, 4TO CIpOC U INPEAJIOKEHUE HA PBIHKAX pHca
U COEBOT'0 COyca UMEIOT OOBIYHBIN BUI.)

a) KonnuecTBo nmpogaBaeMoro coeBoro coyca BbIpacTeT, €ro 1eHa BbIpacTeT.
0) KonudecTBo nmpogaBaeMoro COeBOro coyca BhIPACTET, €Tro IieHa ymaéT.
B) KosnuectBo npogaBaemMoro coeBoro coyca ynaier, €ro 1eHa BbIpacTeT.
r) KonnyecTBo 0po/1aBaeMoro cOeBOro coyca ynauaer, ero 1eHa yrnajiér.

2. Copoc na mpoaykuio ¢pupmsl «ABC» umeer Bug Q =8000— P -Q — xomuyecTtBoO

equHUI] ToBapa (B mTykax), P — 1mena omgHo#l emuHMIBI TOBapa (B pyOsIsax).
[IpenenbHple U3ACPKKN (DUPMBI CTPOTO TMONOKUTEIHHBL. Kak M3MEHUTCS MpUOBLIb
¢upMbl pu yMeHbIIeHHH IIeHBl e€ mponaykiuu ¢ 6000 pyOrneit 3a mTyKy 10
2000 pyOGnen?

a) YBEJIMUUTCS

0) YMEHBIIIUTCS

B) HE U3MEHUTCS

r) B 3aBHUCHMOCTH OT KOHKPETHOTO BUIa PYHKIIMH OOIIUX U3IEPIKEK MPUOBLITH
MOJKET KaK YBEIHUUTHCS, TAK ¥ YMEHBIITUTHCA.

C kakoil wenpr0 mNpaBUTENLCTBO PX@ BBOJWUT HAJIOrM HAa HEKOTOpPHIE TOBApHI,
BBO3UMBIE U3-3a pyOexka?

a) CHU3UTh LIEHBI JAHHBIX TOBAPOB HA POCCUHCKOM PBIHKE
0) YMEHBIIUTh UMIOPT JaHHBIX TOBAPOB

B) YBEJIMUUTH UMIIOPT JJAHHBIX TOBAPOB

') YMEHBIIUTH IKCIOPT JAHHBIX TOBAPOB

4. Kakoe HepaBEeHCTBO BCET/1a ABJISIETCS BEPHBIM?

a) pacxonbl TOCYAapCTBEHHOro OlO/pkeTa < [0XOAaM TOCYAapCTBEHHOTO
OroxeTa

0) mpuOBLTL HUPMBI < OOIIIEH BRIPYUKE (PUPMBI

B) pacxo/bl CEMbU < JOXOJaM CEMbHU

r) (oH omaTel TpyAa pabOTHUKOB (GUPMBI < PUOBLITU (UPMBI
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5. B crpane Hamumum B pesyibrare NPUHATHS HOBOIO 3aKOHA YBEIWYMWIIACH
NoTOBapHas  cyOcuaMs,  BbIIUIAYMBaeMas  MPOU3BOJUTENSIM  BEJOCHIIEIOB.
OnHoBpeMeHHO ¢ 3TUM B HanuMmMuu cTajio MOJHO 3aHUMATHCSl BEJIOCUIIEIHBIM
cioptoM. B pesynbrare mepedncieHHbIX COOBITUH TOYKA PAaBHOBECHUS] HA PBIHKE
BesocurenoB B Hanmumuu caBruHeTCs TakuM 00pa3oMm, 4To:

a) PaBHOBecHasl 11eHa BEJIOCUIIEJIOB BBIPACTET, PABHOBECHBIM 00BEM Mpoaax
CHUBUTCHL.

0) 1 paBHOBecHas I1IeHAa, W PaBHOBECHBI O0BEM MPOMAXK BEIOCUIICIOB
BBIPACTYT.

B) PaBHOBecHbIi 00BEM Mpoaax BEIOCUNEIOB BBIPACTET, HAMPABJICHUE
M3MEHEHHUsI PABHOBECHOM LIEHBI OMPEACTUThL HEBO3MOYKHO.

r) PaBHOBecHass 1ieHa BENOCHUIIEJOB BBIPACTET, HAMPABICHHE H3MEHEHUS
PaBHOBECHOT'0 00bEMA MPOJIaXK OMPEETUTH HEBO3MOKHO.

3a Kascowlil nPABUILHBLIL OMEEN 8 Mecmoeoil uacmu — 6 6a108.
MaxkcumanvHulit 6aa1 3a mecmosyio uacmso — 30 dannoe.

3anaum HA BLIYHUCJICHHE

6. Ha pucynke nzo0paxkeHa 3aBUCUMOCTh 001mux uzaepxkek pupmel (TC, B pyoiisax) ot
ee Bbimycka (Q, B mrykax). Ompenenure mOpenesibHble H3IEPKKH MPOU3BOJCTBA
JIBAIIATON €TMHUIIBI TIPOIYKITUH.

TC

300

200

10 50 Q

Pemenmne:

o ATC  300-200
HaxioH npsimont paBeH = =25
AQ  50-10

OTtBeT: 2.5 py6us.
Maxkcumym 3a 3a0anue — 5 dannos.
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7.Ha pblHKE HEKOEro MpoayKTa 3aJaHbl JIMHEHHBIE CIPOC U IIPEAJIOKEHHUE:
Qd =a—bp, Qs=c+dp. B Cemu KOpoJI€BCTBAaX PEIIMIN BbISCHUTH, KaKas ke IIeHa

SBJISICTCS PAaBHOBECHOM Ha JaHHOM pbIHKE. J[JI1 3TOro TrocyAapcTBO CHavaia
ycraHaBiuaeT 1eHy P, =1. Ilpu Ttakoil nene Habmonaerca neuuur B pasMmepe 3

eauHul ToBapa. Jlajee rocyIapcTBO YCTaHaBIIMBAET LIEHY P, =6, MpU KOTOPOU
oOHapykuBaeTcsl U30BITOK B pa3Mepe 7 eAuHUI] ToBapa. UeMy paBHa paBHOBECHas

IICHa HA JJAHHOM pPbIHKE?
Pemenue:

Pacrniumiem nanHbie U3 ycinoBus B Buae Gpopmyd.
Jleduut — npeBbIlIeHre Cpoca HaJl IPeI0KEHHEM:

Qd-Qs=3
a-bp, —(c+dp)=3
Tak xak p,=1,T0 a—Cc—(b+d)=3. (1) 3a pacuémot — 1 6ann.

M30bITOK — IMPCBLIIICHUC IIPCIAIIOKCHUA HAl CIIPOCOM:

Qs—Qd =7
c+dp,—(a—bp,)=7

Tak xak p, =6, TO —(a—c)+6(b+d):7. (2) 3a pacuémot — 1 6ann.

N3 ypaBHenuii (1) u (2) cocTaBisieM JIUHEHHYIO CUCTEMY, U3 KOTOPOM, B CBOIO
ouepe/lb, HETPYAHO MOTYYUTh:

a-c=>5
b+d=2.
3a pacuémut — 1 o6ann.

BhIpa3uM Tenepb paBHOBECHYIO IIEHy [, KOTOpas OIPEAEIIeTCS PABEHCTBOM

BCJIMYUHBI CIIPOCA U IPCHIIOKCHUA, YCPC3 HaﬁﬂeHHBIC COOTHOIIICHHA:

Qd(p*)=Qs(p”)

a-bp*=c+dp”
a—c=p (b+d)
L 2,5. 3a pacuémol — 2 6anna.
b+d
OtBert: 2.5.

Maxkcumym 3a 3a0anue — 5 d6a110e.
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8. V n1ByXx neHcHOHEpOB ObLIN OJMHAKOBBIE cOepekeHus. [IepBhIii meHCHOHEP TTOTOXKUIT
neHbru B 0aHk nox 32 % roaoBeIiX, a BTopoi — nmoa 10 % Ha oauH roa. Ha ckomnbko
IPOLIEHTOB B KOHIIE T'ojila COEepeXeHHsI MEPBOTO TMEHCHOHepa OyayT Oosblie, yem
y BTOpPOTo?

Penienue:
(1,32 /1,10 — 1) -100 % =20

OTtBet: Ha 20 %.
Maxkcumym 3a 3a0anue — 5 d6annos.

9. IMonuneiickuit Jans OEnop B mepBomMaiicKoil JoTepee BHIUTpaAI TpHU OMiIeTa Ha POK-
decTuBasb, KOTOPBIA cocTOUTCA mepBoro wuronsd. OmHako Takyro My3bIKy [lsaas
dEnop He JIOOUT, U OH PEIII MpoJaTh CBOW OwieThl. Besyuuil momuneickuii
paccMaTpuBaeT JBa BapuaHTa: JUOO MpoAaTh OWJIEThl HE3aMEUIMTENIBHO IO
4000 pyOneit 3a mITYKy, JMOO TPOJAaTh UX 4Yepe3 Mecsl] — MEePBOr0 HIOHA, KOTjaa
O’KHJIaeTCsl TOBBIIICHUE 1IeH Ha OuieThl Ha 15 %. baHkoBckas cTaBka MpoIeHTa Mo
BKJIajaM coctaBiser 10 % B Mmecsl (3TO O3HA4YaeT, YTO CymMMa BKJIaja B OaHke
exeMecssuHo yBennuuBaeTcss Ha 10 % 1o OTHOWMIEHHIO K OCTaBLIEWCS Ha KOHEI
npeasiayniero mecsina). Kakyro makcumaneHyro cymmy saas PEqop cMoOkeT
MOJIYYUTh K MOMEHTY Hauana pecTuBas?

Pemenmne:

Jlnst Toro 4ToOBI ONpENeIuTh MaKCUMaIbHYI0 cCymMMy, KoTopyto Jsaas dénop cmoxker
MOJIYYUTh K MOMEHTY Haudajna (QecTuBayis, HEOOXOAMMO PACCMOTPETh JBa
aJbTEPHATUBHBIX BapUAHTA!

1) IIpoxats GmIeTH HE3aMEITTUTEIBHO.

Ecnu mponmate OmiieThl HE3aMEUIMTENBHO, TO MOKHO moiyuuTh 12 000 pyOmei
(3-4000 pyOneit). Tak Kak BbIMIpad MOJULEHCKHII MMEHHO B IMEPBOMANCKON
JOoTepee, TO MOKHO CUUTATh, UTO ceiiuac 1 mas. Toraa, 4T0ObI MAaKCUMU3UPOBATH
CBOM BBIMTPBHIIIL, B TOT K€ JE€Hb BE3yUUH MOJULIEHCKUI MOJOKUT JCHBI'M HA BKJIA]T
B OaHk. Tenepb HEOOXOAMMO pacCUUTaTh, CKOJBKO JIEHET Oy/JeT Ha BKJIAJe Yyepes
2 Mecsla, Tak Kak ¢gecTuBaidb HaunmHaercs 1 urons. Bocnonb3yemcs popmynoi
CJIO’KHOTO MPOLICHTA:

t
SO-(1+O,1) =S;, TIae S — cymMMa, Ha KOTOPYI) HA4YHMCISIOTCS IPOLEHTHI,

a t — KOJIMYECTBO IMpomICAIINX MCECAIICB.

12 OOO-(1+O,1)2:14 520 pyo6neir. 3a npasunvuvle pacuémovr 2,5 oOanna

(ModHcHo paccuumeoieams moJivbko %).
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2) [Iponate OuneTsl yepes MecsL.
Ecnu nonuuelckuil pemmrt npoaaTh OMIETHl Yepe3 Mecsi] — | UIoHA, TO TOra OH
CMOXET MmoayuuTh 3a Hux yxe 4000 - (1 + 0,15) -3=13 800 pyO6neii. Crpemsch

MaKCUMU3HUPOBATH BBIUTPHIIIL, OH TYT K€ OTHECET MOJydYeHHBIC JEHBI'M HA BKJIAJ
B O6ank mox 10 % B mecsm. M Torma k MOMeHTY Hadana ecTuBais y HETo Oymer
Ha pyKax:

13 800-(1+0,1)! =15 180 py6ueit. 3a npasunvusie pacuémet 2,5 6anna (Mo#cHO

paccuumuleamov moiavko %).

CpaBHuBas nBa BapuanTta, Jsns demop BbiOepeT TOT, MPU MOMOIIM KOTOPOTO OH
MOJIYYUT OOJIBIIYIO JACHEXKHYIO cymMMy. Takum oOpa3oMm, OH MPOJACT OUIIETHI TOJIBKO
gyepe3 MECSI] U CMOKeT noyduTh 15 180 pyouiei.

OtBert: 15 180 pyOeii.

Maxkcumym 3a 3a0anue — 5 d6a110e.

10. Cembss B TeuYeHHE TroJa TPATUT: HA MPOAOBOJBCTBEHHbIE TOBapel 50 %, Ha
HEemnpo10BoJIbcTBeHHBIE TOBaphl 40 % u Ha ycmyru 10 % cBoero Owomxkera. 3a ron
IEHbl Ha MPOAOBOJIbCTBEHHbIE TOBapbl ymanu Ha 10 %, 1eHel Ha
HEMPOAOBOJIbCTBEHHbIE TOBaphl ynaiu Ha 10 %, neHsl Ha yciyru Beipociu Ha 20 %.
[Ipu 3TOM CTPYKTypa pacxo/ioB CEMbHU HE U3MeHUIach. Kak v Ha CKOJIBKO MPOILICHTOB
U3MEHWINCh PAacXo/bl B OI0/IXKETE CEMbH 3a roj1?

Pemenne:
0,5-0,9+0,4-0,9+0,1-1,2=0,93
Ecnu 6putu pacxozast 100 %, To cranu 93 %. CrnenoBaTenbHO, pacXoibl
cokparuiuch Ha 7 %.

OtBer:_ymeHbmnauch Ha 7 %.

Maxkcumym 3a 3a0anue — 5 d6a110e.

11. dens 3axoren BIOXKHTH JICHBI'M B MHOCTPAaHHBIM OaHK. [l 3TOro OH OOMEHSI
umeromuecs y Hero 87 500 py6uneii Ha goutapel o Kypcy 35 pyOneit 3a 1 gommap.
[Tocne storo ®denst BIOKUI BCIO CYMMY B MHOCTpPaHHBIM OaHK Ha TpU TOja IMOJ
10 % romoBBIXx (PTO O3HA4YaeT, UYTO CymMMa BKJIaga B OaHKE €XKEroJHO
yBennunBanach Ha 10 % 1o OTHOIIEHUIO K OCTaBIIEHCs Ha KOHEl roaa). Yepes Tpu
roga @enst 3abpan BCIO UMEIOMIYIOCS Ha CYE€Te CyMMy W TepeBén e€ oOpaTHO
B pyosin no kypcy 40 pyOneit 3a 1 nomnap. Kakyro npuosuib (B pyOsisix) MOgydu
densa?
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Pemenne:
1-ii cioco0 (palroHaIbHBIH):
1. Pazaenum cuavana 87 500 na 35. [Tonyuum 2500 nomnapos. (1 6ann)
2. YMmuoxuMm 2500 na 40. [Toxyuum 100 000 py6neit (ckombpko Ob1 Deds MOTydm
POCTO 3a CUET ocnadieHus pyous). (1 6ann)
3. I[Tocuutaem 1,1 B Tpetweii crenenu. [lonyuaem 1,331. (1 6ann)
4. Ymuoxum 1,331 na 100 000. ITonyuaem 133 100. (1 d6ann)
5.Ocranoch TOJBKO BBIYECTh TOJYYCHHYID CYMMYy W3 TI€pPBOHAYaJIBHOM:
133100 —-87 500 =45 600. (1 6arn)

2-i1 crioco6 (HepalMOHAIbHbIN):
1. Pazgenum 87 500 na 35. [Tonyuaem 2500 nosutapos. (1 6ann)
2. ITocuutaem 1,1 B TpeTheit crenenu. [lonyqyaem 1,331. (1 6ann)
3. Ymuoxum 2500 Ha 1,331. ITonyuaem 3327,5 nosapos. (1 6ann)
4. Ymuoxum 3327,5 na 40. ITonygaem 133 100 py6uneit. (1 6ann)

5. Berunraem u3 NOJIy4€HHOM CyMMBbI IIEPBOHAYAIIBHYIO
133100 —-87 500 =45 600. (1 6ann)

OtBert: 45 600 pyOeii.

Maxkcumym 3a 3a0anue — 5 d6a110e.

12. Qupma «I'y1ox» sABIIIE€TCS €AMHCTBEHHBIM IIPOU3BOJMTENIEM HA PBIHKE I1APOBO30B
B HEKOTOpOW cTpaHe. Y GUPMBI €CTh IIECTh MOTCHIMAIBHBIX TOKYIaTemeH,
KaXIbII M3 KOTOPBIX pa3AyMbIBa€T HaJ IOKYNKOM OJHOrO MapoBO3a.
MakcumalibHasi L€Ha, KOTOPYIO MEpBBIM IOKYIATedb COIVIACEH 3aIljlaTUTh 3a
napoBo3, cocrasiser 1000 MoHer. BTOpoil MOKymarenb COIVIACEH 3aIulaTUTh 3a
napoBo3 He 6onee 800 monet. Tperuii — He 6omee 600. YerBEpThIit — HE Gostee 400.
HakoHen, nmATBIM M IIECTOM MOKYIIATEJIM COTJIACHBI 3aIUIATUTh 3a [AapOBO3
MakcuMmyM 1o 200 monet. [lo MecTHBIM 3akoHaM pupma 00si3aHa MPoAaBaTh BCE
NapoBO3bl MO OJIMHAKOBOW IeHe. Kakyro ILieHy eil cienyeT yCTaHOBUTH IS
MOJIy4eHUs] HAauOOJIbIIEeH BBIPYUKH?
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Pemenue:

CocTaBUM HArJsIIHYIO TaOIUITY:

[lena KommuecTBo nmokynaresnei Bripyuka =
I10 3TOU LIeHE IIEHA * KOJIMYECTBO
3a popmyny — 2 oanna.

1000 | 1000

800 2 1600

600 3 1800 makcumanbHOE

3HAYCHUE
400 4 1600
200 6 1200

OTtBet: 600 MOHET.

3a popmyny — 2 oanna.
3a cpaenenue Ha 0cHOBe NOOOOHBIX pacuémoe — 8 dannoe.

13. Oynakmus npemioxenus si06gok umeetr Bug QS =100p —300, roe QS — BenuunHa
PBIHOYHOTO IPENIOKEHUS 00K B KUJIOTPaMMax, a P — [ieHa OJJHOT0 KHUJIOorpaMma

a0JI0OK B JCHEXKHBIX eAuHUNax (ma.e.). S0ioku mnpuoOpeTaroT MHOMXKECTBO
MOTPEOUTENCH, KaXIbli U3 KOTOPHIX MMEET UHAMBUIAYAIbHYIO (DYHKIMIO Cpoca
0q =12—p, roe gy — BeIMYMHA UHAMBHLYAIBHOTO CIPOCA KAXJOT0 MOTPEOUTES

Ha S0JIOKM B Kujorpammax. M3BeCTHO, 4TO B PaBHOBECHUU CyMMapHas BBIPYYKa
npou3Boutenei 1010k coctapuia 1800 a.e. Onpenenure 4uciio noTpedUTeneit Ha

PBIHKE.

Pemenmne:

3Hasi paBHOBECHYIO BBIPYUKY, MOKHO HaliTU PaBHOBECHYIO LIEHY TOBapa:

pQ =1800

p(lOO p— 300) =1800. 3a pacuémut — 2 6anna.

DTO0 KBaJpaTHOE ypaBHEHHE HMMeeT JABa KopHA: —3 u 6. LleHa MoXkeT OBITb TOJIBKO
NIOJIOKUTENIBHOM, CIIEIOBATENBHO, P = 6. 3a pacuémul — 4 d6anna. lloncraBus 3Ty LEHY

B (YHKITUIO IPEJIOKEHHS, HAXOIUM PaBHOBECHOE KOJMYECTBO TOBApA.
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Q=100-6-300=300. Benuumna cmpoca OJHOTO TIOTPEOUTENS IO TaKOW IICHE

cocraBuser (g =12-6=06.

Takum 00pa3zom, KaxAblid U3 MOTPeOUTENEeN MOKYyMNaeT MeCTh eIUHUL] TOBAPA, a BCETO
Ha pblHKe mpuoOperaercs 300 enuHun TtoBapa. CrenoBarenbHO, O0IIEEe YHUCIO
noTpeduTesnei Ha ppIHKE COCTaBIISET:

% =50. 3a pacuémut — 4 6anna.

OTtBert: 50.

Maxkcumym 3a 3a0anue — 10 6annos.

14. Xo3auH HEOOJBIIOr0 OOYBHOTO Mara3vHa pemny U30aBUThCS OT YacTH 3alacoB
oOyBHOM MpPOAYKIIMM Ha CKJIaJ€ W YBEIMYUTh O00BEM mpojax. [as 3Toro o
oObsiBUI aknuio: «Bce ToBapel mpojaaroTcss B paccpouky. [Ipu omaHOBpemMeHHON
MOKYIKE JABYX Map OOyBU 3alulaTh ceivac MOJIHYI0 CTOMMOCTb MEpPBOM Mapbl
n 60 % ot croumoctu BTOpoil. OcTtanbHasi cymMma BblllauuBaercs no Z % ot
CTOMMOCTH Tapbel P Kaxaplil cienyromuil mecamy. CTyIeHT DKOHOMOB PELIn
OOHOBUTH CBOIO OOYBb M KyNWJI MO ATOW akIuu ABE Napbl OOTMHOK HA JIEHBIH,
KOTOPBIE OH 3apalboTall JIETOM.

1) Kakyro craBky mporeHTta Z % ot croumoctu P Oyzaer BbIIUIadyMBaTh CTYACHT
€KEMECSIYHO, €CJIM U3BECTHO, YTO K KOHIlY 3UMHEN ceccuu (depe3 5 MecsileB) oH
ortatut ToJIbKO 80 % cronmoctu P?

2) Uepes CKOJIBKO MECSIEB CTYJAEHT BEPHET OCTABUIYIOCS CYMMY IOJIHOCTBIO,
CUMTas OT JHS MOKYNKHA OOTUHOK?

Pemenue:

1) Yepes 5 mecsueB oH 3aminatut 0,8 P unu

0,6P +5——P =0,8P
100

20=57
Z=4%
OTBeT: eXeMECAYHO CTYJIEHT OyaeT miatuTth 4 % ot crouMocT P.

3a npasunvhble pacuémol — 5 6ann08.
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2) Crynenty octanock 3amiatuts 40 % ot P.

BenuumHa ocrtaBmiencss CyMMmbl, KOTOPYHK) CTYJAEHT JOJDKEH BEPHYTh MNPOJABLY =

= (li—o-KOHI/IqGCTBo MmecsitieB) P unu 0,4P.
X-0,04P=0,4P
X =10

3a npagunvHble pacuémul — 5 0a17106.
Oteer:_10 MecsueB.

Maxkcumym 3a 3a0anue — 10 6annos.

1000
P

a (yHKIUS MpeIoKeHus Oblla 3a/1aHa ypaBHeHueM Q = 2013/p 1 2013. B 2014 roay

COpPOC HAa TOBAap OCTaJCS MPEXKHUM, a MPEAIOKEHUE IOMEHSIOCh U TENephb

15. Ha priake HekoToporo ToBapa B 2013 roxy gynkuus cripoca umena Buja Q =

b

OMUCKIBaETCs (PyHKIMEH Q=P +2014. Ha cxombko MPOLIEHTOB HM3MEHWIACH

PaBHOBECHasA BBIPYYKa IMPOU3BOAUTENIEN TOBapa Ha 3ToM pbiHKE B 2014 rogy mo
cpaBuenuto ¢ 2013 rogom?
Pemienue:

Bripyuka npousBoauteneit papHa TR = P - Q. Ecnu pplHOK HaXoUTCS B paBHOBECHH, TO

Q= @ CnepgoBarenbHo, TR=P @ =1000. Takum o00pa3oM, B paBHOBECUU

BbIpyYKa npousBoauteneit Bceraa pasHa 1000 u He 3aBUCHUT OT (PYHKIIMHU TIPEATIOKEHHUS
(rmaBHOE, YTOOBI pAaBHOBECHE JOCTUTAIIOCH).

OTtBert: BeIpyuKa He u3MeHurcs (n3menurcs Ha 0 %).

Maxkcumym 3a 3a0anue — 10 6annoes.

Bcezo 3a paoomy 100 6annoe.
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